

恒顺酱油 日式工艺
酿造180天 味更鲜

2017年金砖厦门峰会供应商品

今日12版

省长吴政隆来镇调研时强调 坚持把创新作为引领发展第一动力

本报讯 昨天下午，省委书记、省长吴政隆在我市调研时强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入践行新发展理念，大力实施创新驱动发展战略，只争朝夕、时不我待，锲而不舍、攻坚克难，以更实举措推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革。省政府秘书长王奇参加调研，市委副书记、市长张叶飞陪同调研。

吴政隆首先来到中船动力有限公司，详细了解船舶产业发展态势、产品性能、市场应用、设备折旧以及在提质增效方面存在的主要制约因素，希望企业坚持质量第一、效益优先，拓宽视野、对标先进，坚持不懈抓创新，着力提高供给体系的质量和效率，推动传统产业优化升级、高端发展。

江苏科技大学海洋装备研究院3D打印中心主要服务船舶与海洋装备产业。吴政隆仔细询问新技术的研发和应用情况，鼓励江科大充分发挥科教人才优势，瞄准世界科技前沿，加大技术攻关力度；希望学校增强办学特色和综合实力，加快构建以企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的创新体系，促进科技成果转化，为现代海洋经济发展作出新贡献。

吴政隆还来到睿泰数字产业园，了解产品开发、发展模式以及产业生态构建等情况，勉励企业围绕市场需求，精准把握技术发展趋势，充分利用互联网、大数据、人工智能，不断培育增长点、形成新动能。

傍晚时分，华灯初上，西津渡历史文化街区展现出独特魅力。乱砖清水墙、青石板路、过街石塔……镌刻着历史的年轮，古风古韵扑面而来。吴政隆边走边看，深入了解街区历史文化保护开发利用情况。他说，历史文化是城市的“根”和“魂”，要坚定文化自信，留住城市基因，保护街巷肌理，充分利用新业态新模式，聚商气、增活力，造福好一方百姓。

新时代展现新气象，新征程当有新作为。调研期间，吴政隆强调，镇江要认真贯彻落实党的十九大精神，自觉践行新发展理念，坚持把创新作为引领发展的第一动力，以供给侧结构性改革为主线，转变方式、优化结构、转换动力，不断提高全要素生产率；要进一步营造良好发展环境，鼓励更多社会主体投身创新创业，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展。

市领导裔玉乾、陈金观、王冬生陪同调研。（记者 孙晨飞）

市诗词楹联协会召开第六次会员代表大会

李国忠出席并讲话

本报讯 昨天下午，市诗词楹联协会第六次会员代表大会在碧榆园召开。省诗协会长凌启鸿，市政协副主席李国忠出席会议并讲话。

大会讨论并通过市诗词楹联协会第五届理事会工作报告；讨论并通过《镇江市诗词楹联协会章程修改草案》；选举市诗词楹联协会第六届理事会成员和监事。据悉，市诗词楹联协会将由原来的从事诗词创作活动和诗词研究活动两项业务，拓展为诗词创作、诗词研究、诗词培训、诗词普及、诗词教育、诗教创等方面。

在随后召开的市诗词楹联协会第六届理事会第一次会议

上，市政协原副主席赵庆荣当选新一届会长，李国忠被聘为名誉会长。

李国忠在讲话时强调，新时代要进一步坚定文化自信，在中华传统文化的传承上有新作为；进一步增强文化自觉，在发挥中华诗词功用上有新作为；进一步强化文化担当，在提升诗词创作水平上有新作为。

市委常委、宣传部长童国祥，副市长孙晓南，市政协副主席朱开宝出席会议。

市诗词楹联协会前身为市诗词协会（1987年5月成立），2003年8月改名。（夏学斌 孙晨飞）

“能源绿·镇江红”
供电公司精准扶贫的特色之路

3版

TEVEL 堂皇家纺

国家标准起草单位
0511-86637418镇江市
商务服务平台

市委常委会会议研究市委七届五次全会报告等文件 深入学习宣传贯彻党的十九大精神 为新时代镇江发展引路领航汇聚力量

惠建林主持会议

本报讯 昨天上午，市委常委会召开会议，研究市委七届五次全会报告等文件，传达学习全国推开国家监察体制改革试点工作动员部署电视电话会议精神，强调要在全市进一步掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮，把思想和行动统一到十九大精神上来，把智慧和力量凝聚到落实十九大提出的各项任务上来，为镇江发展引路领航、汇聚力量，奋力谱写新时代镇江发展的崭新篇章。市委书记惠建林主持会议。

会议传达学习了全国推开国家监察体制改革试点工作动员部署

电视电话会议和省纪委设区市纪委书记座谈会精神，研究了我市贯彻落实的具体措施。会议强调，深化国家监察体制改革，是党中央推出的一项重大改革举措，要提高政治站位，深刻领会推开国家监察体制改革试点的重大意义，按照中央

和省委部署要求，加强统筹谋划，强化责任担当，全力抓紧抓实，积极稳妥做好我市试点工作，确保各项改革举措在镇江顺利实施、落地见效。

会议还研究了其他事项。（记者 梁和峰）

连镇铁路镇江段第二大控制性节点—— 京杭运河特大桥昨晩合龙



谢道韫 摄

本报讯 昨晚，运河水上的冷风已是寒意袭人，可连镇铁路京杭运河特大桥施工现场却灯火通明，暖意浓浓。晚上10:00，随着现场负责人一声令下，京杭运河特大桥合龙施工正式开始。市铁路办主任翟胜勇说：“这是连镇铁路镇江段第二大控制性节点；京杭运河特大桥则是全线又一个控制性节点。两座跨江越河大桥，在连镇铁路的建设上均具有举足轻重的作用。”

京杭运河特大桥位于京口工业

园区，全长2.7公里，主桥采用76米+136米+76米三跨连续梁拱形式，采用挂篮法进行施工。位于镇江新区五峰山脚下的镇江长江大桥是一座跨江大桥，也是连镇铁路镇江段第一大控制性节点；京杭运河特大桥则是全线又一个控制性节点。两座跨江越河大桥，在连镇铁路的建设上均具有举足轻重的作用。

京杭运河特大桥由中铁二十四

局连镇铁路项目部负责施工，项目经理汪天龙告诉记者：“我们项目部承建的铁路总里程约52.25公里，途经镇江新区、丹阳市、京口区、润州区、丹徒区，里程长，任务重。进场施工以来，征地拆迁、矛盾协调、工程建设等各方面，都得到了镇江市委、市政府、市铁路办和沿线地方政府的大力支持和积极配合。”

（下转2版）

培育传承人 搭建练兵场

天王：“亚夫精神”接力行动结硕果

成帅 庄瑜 庆海



党的十九大报告中明确提出了乡村振兴战略，这就需要千万个像赵亚夫式的好干部在乡村振兴中发挥关键作用。今年以来，作为“亚夫精神”发祥地的句容市天王镇，镇党委将基层党建“书记项目”放在了“亚夫精神”接力行动上，在全镇培育出一批“亚夫精神”的传承人，“亚夫精神”接力行动结出硕果。

要使“亚夫精神”接力行动见成效，培育“亚夫精神”传承人是关键。为此，该镇党委对戴庄赵亚夫事迹馆内容进行了更新完善，分类举办了党务、村务、发展、调处等主题的四期“亚夫精神”轮训班。同时，多渠

道遴选优秀年轻干部3人，并公开招聘了13名村级社会工作者，全部纳入村干部后备库进行培养。

汪厚俊是2011年的大学生村官，一直跟随赵亚夫学习农业技术，是赵亚夫的“亲传弟子”。在赵亚夫的帮助下开始了自己的创业历程，已发展养殖大棚8个，饲养绿壳蛋鸡7000只，养鹅2000余只，养羊100多头，带动了周边60余户农民，吸纳就业人数165人，帮助农户脱贫致富6户。此外，汪厚俊还是赵亚夫事迹展示馆的兼职讲解员。

天王镇党委还注重从大学生村官队伍中培养赵亚夫的接班人，聘请赵亚夫担任大学生村官的总导师，开通了“村官沙龙”，在戴庄有机园专门开辟了500亩的大学生村官创业园，可为每名有创业意向的大学生村官无偿提供3年20亩以上土地，并提供免费有机肥、专家技术指导、技能培训等优惠政策，努力把大学生村官培养成小亚夫，涌现出了姚伟超、汪厚俊、王忠立等一批创业典型，2011年被江苏省委组织部评为培养大学生村官“先进乡镇”。

同时，镇党委搭建了“亚夫精神”练兵场。该镇坚持在中心工作中锤炼干部，继续推广以“一线工作法、导师制、交流制”为主要内容的“一法两制”干部培养机制，成立了“两学一做”协调小组、信访稳定工作组、重点项目服务组等多个工作组，先后抽调镇村年轻干部20余人参加樱花节、工业园区拓建、文明镇创建等中心工作，选派2名年轻干部到市级机关跟班学习。注重服务大局，结合“双型”党支部建设，扎实推进精准扶贫工作，认真开展“暖企惠民”大走访。

（下转2版）

营商环境 不能靠“自我感觉”

辛平

前不久，镇江城投队围绕营商环境对304家企业进行调查，与其他先进地区相比，企业对镇江处于劣势的认同率超过了优势认同率。这个结果有点扫兴，也有点出乎意料。

实事求是地看，近年来，我们在简政放权、放管服改革、效能提升方面花了大量精力，推出了一系列的改革举措，取得了长足进展。但从本质上讲，营商环境优劣就是从城市间的横向比较而来。有时候，可能自己比确实有进步，但进步幅度落于其他城市之后，那“绝对进步”就是一种“相对退步”。有时候，自己可能进步不大，但别人可能进步更小，“绝对退步”也就有可能变成“相对进步”。群众企业更多地关注“相对值”“比较值”，项目、资金会根据这个横向比较结果选择流入还是流出。

正如市委主要领导所言，营商环境不能靠“自我感觉”，要看企业群众的获得感；不能自己和自己比，更重要的还是要敞开大门与先进对标比。营商环境是城市竞争力的关键，能不能在招商引资中胜出，能不能引起人才资金青睐，主要还是看这座城市的营商环境是否优于竞争对手。因此，改作风、抓改革、提效能，都要以企业群众获得感为导向，不能关起门来自我陶醉、感觉良好，更不能有“歇歇脚”“喘口气”的想法，必须加压奋进、再提速奔跑。

当前，全市各级正在积极走出去招商洽谈，千方百计为发展注入项目支撑。这是衡量镇江营商环境的关键节点，也是提升营商环境的绝好机会。“走出去”招商，既要注重推介自己，也要懂得聆听别人，多听一听企业需要什么样的配套政策、环境支撑，多听一听别的城市改革改到了哪一步、服务做到了什么水平，再反观自己，看清不足、找到短板，全力以赴做好整改工作，以营商环境的再优化，推动镇江项目建设的再提速、发展热度的再提升。